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  У клоуна было 8 мячиков . Он достал из-под 
фуражки ещё 5 и из рукава 2. Сколько мячей стало 
у клоуна ?

  15 

 8 + 5 + 2 = 15 



  На арене выступало 9 собачек. 7 собачек село на 
тумбочки, а остальные запрыгнули в домик. 
Сколько собачек оказалось в домике?

  2 

 9 – 7 = 2 



  Дрессировщик вывел на арену 4 льва, 6 тигров, а
пантер столько, сколько львов и тигров вместе. 
Сколько  всего зверей вывел дрессировщик на арену?

20 зверей 

 4 + 6 + (4 + 6 ) = 20



 На велосипедах ездило 5 медведей, а обезьян на
2 больше. Сколько всего обезьян ездило на 
велосипеде?

Сколько медведей и обезьян ездило всего на 
велосипеде?

 7  5 + 2 = 7 

 12 

 5 + 7 = 12 





16
9 8 7
7 8 9
1 способ

Состав числа 16 



 16 - 7 16 – 6 - 1 

2 способ



 16 - 8 16 – 6 - 2 



Запомни!

 16 – 7 = 9 
16 – 8 = 8
16 – 9 = 7





  Бульдог и такса едят связку из 9 сосисок с двух 
сторон. Пока такса ест 1 сосиску, бульдог съедает 2.
Сколько сосисок достанется бульдогу, а сколько 
таксе?

Таксе -3, бульдогу – 6.



  Пони в зоопарке может прокатить или 3 взрослых, 
или 6 детей. Может ли пони прокатить семью из
папы, мамы и малолетних сына с дочкой? 

Может. Сын и дочка
 заменяют 1 взрослого.


